



В Республике Татарстан местный житель подозревается в склонении несовершеннолетней к употреблению наркотических средств

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан в отношении 32-летнего жителя города Заинска возбуждено уголовное дело по п. «а» ч. 3 ст. 230 УК РФ (склонение к потреблению наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов), ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов).

По версии следствия, в январе-марте 2022 года, подозреваемый, приглашал к себе на работу в один из тату-салонов 17-летнюю знакомую и систематически склонял к употреблению наркотических средств: марихуаны, мефедрона и гашиша. В дальнейшем педагогам стало известно о том, что девушка употребляет наркотики, и они обратились в правоохранительные органы. При этом в ходе обыска, проведенного на рабочем месте подозреваемого, было изъято 16, 4 гр. конопли.

Причастность к совершению преступления мужчина признал частично. Судом по ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1670644>